

ХОРВАТИЯ ОТДЫХ У МОРЯ В ОТЕЛЕ SIRENA 3*

1 ДЕНЬ

Встреча в аэропорту Риги

Авиаперелет Рига – Сплит – и вы в гостеприимной Хорватии!

Отправление на экскурсию в город **Трогир**.

Трогир- исторический центр, появившийся на месте древней греческой колонии Трагуриум. Средневековый город Трогир знаменит своими архитектурными памятниками мирового значения: Кафедральный собор с порталом мастера Радована, городская ложа из 15 столетия, Бенедиктинский монастырь..., Маленький средневековый городок, который, благодаря своей архитектуре и морскому каналу, окружающему его, называют маленькая Венеция. Мы уверены, что посетив этот город вы навсегда оставите там частичку своего сердца.

Размещение в отель **Sirena 3***. Отдых.

2 ДЕНЬ

Завтрак.

Во второй половине дня приглашаем вас посетить единственный миниатюрный средневековый городок, расположенный в устье горной реки Цетины. Этот город с первого взгляда очарует Вас! **Омиш** привлекает нас своими историческими достопримечательностями, одна из которых- Дом счастливого человека. GRACIAS AGO TIBI DOMINE QUIA FUI HOC MUNDO- гласит надпись над входом в этот дом. И это город Омиш! Заложенный на горных склонах город, огорожденный от опасностей глубоким каньоном и отвесными скалами (Каменные ворота), на протяжении веков служил местному населению не только надежным убежищем, но и давал возможность заниматься пиратством! Поэтому Омиш издавна приследует слава Пиратского города!

После экскурсии по городу желающие смогут подняться на крепость "**Мирабелла**"(входной билет оплачивается дополнительно) или просто прогуляться по узеньким улочкам городка.

Завершим мы нашу экскурсию на смотровой площадке Святого Юрия.

Возвращение в отель.

3 ДЕНЬ

Завтрак. Отдых у моря.

Во второй половине дня мы отправимся в город **Сплит** – это сердце Далмации, а исторический центр города Сплита - это античный дворец. Когда в 305 году римский император Диоклетиан, имея почти весь мир у своих ног, решил построить свой новый дом и в нем провести остаток своей жизни, он нисколько не сомневался в выборе места. В сердце Далмации, на берегу залива, Диоклетиан «поставил» особую точку на карте Адриатики. Город Сплит удивит вас своими античными памятниками архитектуры и средневековыми улочками, древними тайнами и современным стилем жизни. Выйдя через одни из городских ворот, вы попадете на сплитский рынок или на одну из самых красивых набережных Хорватии - Риву.

Возвращение в отель.

4 ДЕНЬ

Завтрак. Отдых у моря.

По желанию предлагаем экскурсионную поездку в **Боснию и Герцеговину** (доп. плата 50 евро)

Мостар – очаровательный, старинный город, второй по величине город страны и её неофициальная столица.

Возвращение в отель.

5 ДЕНЬ

Завтрак.

Отправление на экскурсию в город **Шибеник и Национальный парк "Водопады реки КРКА"** (**вход.билеты доплата**)

Мы приглашаем вас посетить хорватский королевский город Шибеник. Архитектурные ансамбли и памятники этого города, самым ценным из которых считается Кафедральный собор Св. Якова (ЮНЕСКО), откроют вам свои исторические тайны. В свободное время вы сможете приобрести единственные шибенckие сувениры или просто побродить по его средневековым улочкам.

Национальный парк „Крка“ расположен в 10 км от города Шибеник. Свое название парк получил по реке Крка, главной достопримечательностью которой считается водопад „Скрадинский Бук“, который также является одной из главных достопримечательностей Хорватии. Национальный парк „Крка“ - это место вечной игры воды и солнца. Во время прогулки парком вас ждут удивительные водопады и живописные заводи реки, а также этнографические музеи, в которых вы познакомитесь с бытом людей, населявших берега реки в прошлом. На территории парка мы проведём 2 часа. По желанию вы сможете пообедать в ресторанчиках на территории парка.

Возвращение в отель.

6 ДЕНЬ

Завтрак.

По желанию экскурсионная поездка в **Дубровник** (доп. плата 50 евро)

“Тот, кто ищет рай на земле, должен посетить Дубровник!», - записал однажды, очарованный городом, Джордж Бернард Шоу.

Обнесенный мощной крепостной стеной, под охраной нескольких фортоў Дубровник представляет собой настоящую сокровищницу архитектурных и культурных шедевров, бережно сохраняемых на протяжении веков. Экскурсия по исторической части города познакомит вас с главными достопримечательностями: площадями, дворцами, церквями и музеями. Прогуливаясь по каменным дубровницким улицам, вы узнаете тайны его прошлого и познакомитесь с его настоящим. Прикаснитесь к его каменным стенам и почувствуйте, как стерается временная граница между вами и людьми, которые жили здесь столетия назад. Посетив Дубровник, вы поймете почему его называют жемчужиной Адриатики! Дорога до Дубровника столь живописна и интересна, что запомнится всем надолго.

Возвращение в отель.

7 ДЕНЬ

Отдых у моря.

8 ДЕНЬ

Раннее освобождение номеров.

Отправление в аэропорт. Авиаперелет Сплит - Рига